

Резолюція роб.-жовн. Ради.

ПЕТРОГРАД (ПТА.) Виконуючий виділ роб.-жовн. Ради одностайно ухвалив скликати на 2. падолісти конгрес усіх робітників, жовнів і солдатів.
Роб.-жовн. Рада прийняла резолюцію, в якій домагається, щоб міністер війни зараз впровадив знов у війську політичну пропаганду і заручився нестигальністю всіх політичних партій на фронті.

Страйк залізничників в Росії.

ПЕТРОГРАД (ПТА.) Громадянський виділ страйкуючих залізничників телеграфічним обійником зарядив, що на всіх шляхах дня 7. с. м. о півночі має розпочати загальний страйк.

Ліста членів конституанти.

ПЕТРОГРАД (ТКБ.) Кур'єр тимчасового правительства оквишує подрібну лісту членів конституанти. Загальне число вносить 730 членів. Найважливіші виборчі округи є: Петроград 30 членів, Москва 19, Київ 22, басейн Дону 17 членів.

Ревізія трактатів.

ПЕТРАГРАД (ПТА.) На тайнім засіданні передступного парламенту Церетелі заявили, що правительство вприскле прихилити ся до жадали демократичних нослів в справі пороблення енергічних кроків до скликання конференції союзників в цілі ревізії трактатів при участі полісів демократії.

Кабінет у Швеції.

БЕРЛІН (ТКБ.) До дневника „Vorwärts“ доносять із Стокгольму: Шведські робітничі партії постановили не вступити до коаліційного кабінету, тому що правіца не дає достаточної запоруки переведення реформи конституції.

СТОКГОЛЬМ (ТКБ.) Зачувати, що Брантінг має одержати офіційальне припоручення утворити правительство. Тому, що мапено треба випускати, що він припоручення не прийме, то яку одержить те припоручення провідник лібералів Еден.

Домагання партій більшості.

БЕРЛІН (ТКБ.) Одна в парламентарних кореспондентів доносить, що конференція партій більшості доводи до спільної ухвали центру, партії конституційної, соціально-демократичної і народно-ліберальної, щоб від державного канцлера зажадали медлозначної взаєм в тім дусі, що політична агітація в війську і команчанстві військовим властям партії рідного краю мають бути завазані.

Промова канцлера на засіданні головної комісії нім. парламенту.

БЕРЛІН (ТКБ.) На засіданні головної комісії німецького парламенту який є державний секретар, міністер війни і дуже багато послів в характері слухачів. По отворенні засідання зачав голов державний канцлер і заявив: Піднесемо те жвабу, що державні урядники в медлозначній справі ведуть агітацію в тесні партії рідного краю. Що до стовицима віддигачих мові державних урядників, бажано заявити, вприскі додати, що ті засади відносять ся також і до инуших урядників, що вприскі додати, що як усі урядники обовязують свободу політичних переконань і що кожний урядник не жа вступити до кожної партії, є скільки та партія не стравить до цілей загрозючих істкованню держави, то що до політичного вступовання на авній усі урядники мусять очесливо захоувати резерву, щоб серед населення не відкочувати диверсі в їх безпартійність. Надужити службового становлення в тім напрямі, що начальники хотіли б привнесити своїх підчашених заштити конкретне становлення, є очесливо недопустиме. Ті засади відносять ся до усіх партій, етже і до партії рідного краю. Як трафять ся кожен відступленню від тої засади, прому кодати такий випадок до відомо висшеї власті.

Також і в війську виключена всяка політична агітація. Заслаи наики рідного краю, що до котрих міністер війни може видавати котрібні розпорядження, виключають усяку політику. Вправ в крайних правительстваних стремлю до того, щоб обективно відносити ся до усіх переконань і політичних струй і щоб всі політичні напрями отримали ся в новозіо справедливості.

Кожний в німецьким народі раде і добровільно поносить жертви майна і життя, яких край від нього домагається ся.

Канцлер вкінці вказує на те, що не притивенство, але єдність і єдність цілей є рішучим моментом. Як маєт ся ясно перед очима те, що усі мусять тягнути за одну лямку і в однім напрямі, тоді звикнуть подібні тертя, які мали місце в останних днях в нашій політичній житті, що нині є річю найбільш актуальною в огляду на тяжкі часи, в яких мусимо зновнати свої обовязки.

Прояснене положення.

БЕРЛІН (ТКБ.) По заявах державного канцлера, міністра війни і державного секретаря Гельфериха в головній комісії, положење так прояснено є, що тепер не мож говорати про який країу.

Урагай і Перу зірвали в Німеччиню.

MONTEVIDEO. Аває доносить: Палата ухвалила 74 голосами проти 23 зірване зносин Урагаю з Німеччиню. Сенат ухвалив зірване зносин з Німеччиню 13 голосами проти 3.

ЛИМА. Аває доносить: Конгрес Перу 105 голосами проти 6 ухвалив зірвати зносини з Німеччиню по думі проповіді правительства.

Несумокої в Італії.

ЛЮГАНО (ТКБ.) Італійські дневники доносять: Кільканайять міністрів удали ся до південної Італії, щоб виголосити успокоюючі промови. З нагоди отворення Палати „Parole d'Italia“ і „Avanti“ переносать ся в Медіолану до Риму, щоб урядити ту надзвичайні агітаційні видання. Гарнізон міста буде через те значне побільшений.

Конгрес народів у Києві.

СТОКГОЛЬМ (Прессе Бюро УПР.) В конгресі народів у Києві взяли участь вступники України, Литовії, Лотвиї, Грузиї, Жидів, Татар і донських козаків. Почесним президентом вибрано проф. М. Грушевського. Тимчасове правительство вступив український письменник М. Славимський, голова утвореної правительствою комісії для національного питання.

Проф. М. Грушевський в промові, якою отворив з'їзд, назвав Київ центром автономістично-федералістичних змагань і вказав на трудності, які зі сторони вправх і лівах російських партій зустрічають У. Ц. Раду в змаганню до перебування Росії на федералію.

Заступник правительства М. Славимський заявив, що автономістично-федералістичний лад є єдинокім, який може забезпечити національну й політичну свободу народів Росії. Ми знаємо, що ся в столиці — в дійсности вже автономістично — Україна, автономістичний рух сильний також на Кавказі, Сибірі, в Юстиї, в Дамській області і т. д. Тимчасове правительство утворило під проводом бесідника комісії, яка має виробити для конституанти проект закону про самоврядування окремих частей держави. Комісія вже вприско над єєю справою. Тимчасове правительство само стоїть на автономістично-федералістичній становищі, одначе думає, що рішуче сеї справи належить до конституанти.

Український генеральний секретар для національних справ Шульгин відказав Славимському, що автономія України не є єдино, що права Українського Генерального Секретаріату обсягає. Задачою Генерального Секретаріату є отримати далше йдучи національно-територіальну автономію України без штучного обмеження її території.

Голова Українського Військового Комітету Петлюра вкінці тимчасовому правительству нейтралістичні тенденції і медлостачу, яких українського рузу і закритостувати проти того, що при впроголошенню республіки не впроголошено республіки федералістично.

Заступник державних канцера Делгев обаворив козаків проти злиху єдності і вприскі додати утворити союз народів.

Грузин Бараташвілі заявив, що федералістична республіка не може Гаузі відведити, Грузини домагались ся державної єдності.

(Ухвали в'їзду поехали ми на осенній телеграмі Наур. Тех. Агенції вчаші в 2. с. м. — Ред.)

Литва і Курляндія автономістичними провінціями.

Зарядиме німецьких окупаційних властей.

На зарядиме німецьких окупаційних властей утворене в Вильні Красу Литовському Раду від впровадом заслуженого литовського патриота, єдиного з німецьким литовського національного рузу, д-ра Бисаковича. Побіч Литовії, які як голова народності краю мають у Раді більшість, мають бути до Ради включені також представники національного демократизму (Білоруси, Польки, Жиди, Німці).

З сього приводу білоруський орган „Гомин“ вказує на те, що кола Рада має розтягати ся тільки на область від назвою „Mitte Verwaltun Lithauen“, то се означає штучний поділ білоруської території, бо в сій області знаходять ся тільки менша часть окупованої Білоруси, а більша часть входить в область від назвою „Mitte Verwaltun Bialystok Gredze“. Отже „Гомин“ домагається ся, щоб в область, на яку розтягається Рада, була включена іща окупована білоруська територія, та щоб в Раді Білоруси мали достатньо представників.

Німецькі окупаційні власті утворили також Красу Курляндії, в яку входить 6 представників великої власности, 6 представників малої власности, 4 представників міст, 3 представників духовенства і 1 представник дварства. По національності Краса Рада Курляндії складається з Німців і Лотвишів.

Утворене красних рад для Литви й Курляндії вказує на наміри Німеччини супроти сего квопіншій на випадок, як би війна на основі мира не вернула до Росії, а саме, що Німеччина думає утворити в Литви й Курляндії окремі автономні провінції.

З сеї причини утворене красних Рад для Литви й Курляндії зустріно ся з великим медловоленем польської преси, бо вона їде в розрив з польським домаганням, щоб Литви й Курляндія ввійшли в склад незалежної польської держави, яка через сі області дістала би доступ до моря.

Передступний російський парламент.

Відношене до правительства.

ПЕТРОГРАД (ПТА.) Передступний парламент, який зібрав ся дня 6. с. м. в залаті народської думи, вибрав Чхеїдзе своїм головою. Бюро парламенту складається є з десяти членів, між якими є буаші міністри Червої і Акаєтис та більшість Троцький. На тайнім засіданні Церетелі нехав до відомо вибраних вислів переговорів між правительством і представниками нескрозьких промислових кругів, кадетів та демократичної конференції. На основи того заштити рішуче впроголошено, що передступний парламент, скликаючи саме правительство, має отримати заштити до него, на які правительство має обаворити відповідувати. Правительство формально вприскі до се в відповідальне перед тим народом, але не може отримати ся без його дозволу.

Коаліційне міністерство в Росії.

Згода в усіх точках.

ПЕТРОГРАД (ПТА.) Члени правительства відбули маршу і відпоручили демократичної конференції, московських вприскі додати і партію кадетів. Засіданні, яке тривало цілий день і затягло ся до рано (7. жовтня), буде вприскі додати ся. Очікує ся, що наступне між урядниками марши про впроголошенню коаліційного кабінету.

ПЕТРОГРАД, 7. жовтня (Н. Т. А.) На марші члени правительства з депутатами демократичної конференції і буржуазних коаліційних від впровадом Керемського очесливо входу в усіх точках. Керемський заявив, що правительство має намір утворити безвпроголошенню коаліційний кабінет, щоб правительство відкочувало коаліційні мережі зараз приступити до краї на нових, устанавлених правительством і представниками демократії й буржуазії.

Вільном проти економічної війни по заключенню мира.

„Morning Post“ доносить з Вашингтону: В меті Вільсона до агітації знаходять ся домагання, щоб знові постанову вприскі додати економічної конференції про дальше ведення економічної війни проти Німеччини до заключенню мира.

Японський імперіалізм.

Юрє Райтара доносить: Японський ко- сол кв. Іші проголосив у Нью-Йорку в імені свого кривдництва правління доктрина Мон- ров до західного Сходу. Японія ніколи не на- рушить цілості й суверенності Китаю і буде борювати його незалежності супроти кожного, хто хотів би порушити її.

Ся японська заява є відповіддю на ногу Вільсона до китайського правління, яке на думку Японії влізує в її права на азі- ські континенти. Аналогічно до клича „Аме- рика для Американців“ Японія проголосила клич: Азія для Азіяців, — розумій: для Япо- пейі.

Блі окада неутральних.

Німецькі часописи доносять на основі го- досів англійської преси, що Америка і Англія забороняють всякого призову до неутральних держав північної Європи, як довго не буде до- казано, що тим призовом не користують ся Ні- меччина.

На передодні нової генеральної офензиви?

Львів, 8 жовтня 1917.

„N. Zürcher Ztg.“ доносить на основі звітів воєнного кореспондента „Corriere della Sera“, що в Італії вважають теперішні бої у Фландрії по- чатком нової генеральної офензиви та при- готовленем до великих подій.

Сподівана промова Сонніна про справу мира

Львів, 5 жовтня 1917.

Як пише „Idea Nationale“, на найближшій засіданню парламенту крім президента міністрів Боселія буде говорити міністер заграничних справ Сонніно й зложити важну заяву в справі мира. В італійських парламентарних кругах сподію- ть ся деяких змін в поодиноких державних секре- таріятах.

Нові вибори в Іспанії.

Львів, 5 жовтня 1917.

Париська „Agence Radio“ доносить з Ма-дриду, що іспанське правління проголосило розв'язане парламенту та має розписати нові ви- бори. Кожні-би воми не дали правительству ба- жанної більшості, то теперішній кабінет усту- пить. Правительствені круги сподіюють ся, що ще впротязі сего місяця буде привернений в країне конституційний лад.

Нав'язане вноски

між У. Ц. Радою і Ватиканом?

(Ф. К.) Відень, 6 жовтня 1917.

„Basler Nachrichten“ з дня 12. вересня на- відомляють:

Суверенна Рада України у Києві вислала двоє делегатів до Риму, щоб навязати вноси- ми в Ватиканом.

Песельські збори

д-ра К. Трильовського

Пішуть нам:

В неділю 30. вересня відбули ся збори, на яких мес. Трильовський зложив завіт іа діяльнос- ти парламентарного представництва за весь час війни. Перед тим виходив нараду з пред- ставниками місцевої італійської, що вставали весь час на бік і вель громадянські діла.

На нараді представників і на зборах нікого о- круга довело ся послати почути стражні скарги на численні надужиття.

На зборах від- жав теж справу воєнних причин, забарив-

„Осінній Мустеруні“

українських кавалерів, які ще не поженили ся, буде

в сали

11. X.

четвер

Лисенка

4. год. по пол.

Тужні, трівожні хвилі буде розганяти військова музика. — Українські красавиці просимо вночі явити ся, бо по „перегляді“ буде чудова товариська забавка.

цтва в причинкових урядах і завареного шкіль- нитва.

Збори та нарада взяли всеукраїнське сти новище і заявили через посла нашої репрезентації, що коли вона не змінить супроти пра- вительства своєї політики, коли наші послы не бу- дуть удержувати з народом постійного контак- ту й не будуть у Державній Раді лучити ся до боротьби разом з усіма поступово опозиційни- ми групами інших народностей і виповняти во- лю громадянства, то населення не дасть ні сотика на загальні фонди й перестане уважати послів за своє представництво. Уважляючи важкі ча- си режиму Штірка, збори на разі висказали по- слови Трильовському своє довіре. Збори одно- гласно прийали отсі вноски, які вручено по- слови для заяви цілому українському парламен- таріюму представництву:

Збори визнають нашу парламентарну ре- презентацию: 1) до рішучої боротьби за права й волю українського народу

2) визнають до зв'язу з іншими о- позиційними групами державної Ради; 3) заяв- ляють волю до самозначення нашого народу

4) визнають наших послів подбати о скликанні на неутральній землі всеукраїнської конференції в ціли уложеня ох- ноційної політики українського народу.

Сього звідомом не можемо оставити без запиту, в якими саме поступово опозиційними групами інших народностей? наказують коломий- ські збори лучити ся нашим послам. В німець- ким таборі буржуазні групи є за відокремленем Галичини, а соц. демократи за поділом краів на округи; чеський табор весь домагаєт ся роз- ширеня автономії істнующих краів; польський табор від соціальних демократів до консерва- тивів домагаєт ся розширеня границь поль- ської держави на схід; південні Славяни дер- жать з Чезами. Отже де є ті „поступово опози- ційні групи“, в якими наші послы могли би у- творити блок, який у свою програму прийав би наше домагаєт утвореня українського коро- левого краю в Австрії, або згідно з бжанєм ко- ломийських зборів підпер би „всеукраїнське становище“? Чи мали коломийські збори на увазі сей фактичний стан, узважаючи свою ре- колюцію?!

НОВИНКИ.

Львів, 8 жовтня 1917.

— Українські губернські каміорі народної ови- ти. Український Генеральний Секретаріат іспе- ував губернськими комісарями народної освіти з мілію української шкільної особи: В. Чехов- ського для Херсонської губ., М. Черкаського для Волинської губ., Стадника для Чернігів- ської губ. — Ф. К.

— Певітвва Шкільна Рада в Києві. Змість вно- сеного комітету „Училищного Союзу“, якого справи передали київській колегіній земській урядів, утворено при сій уряді комітету Шкіль- ну Раду, яка буде завідувати справою народної освіти в києві. — Ф. К.

— Мирова маніфестация у Відні відбула ся вчорашньої неділі у великий сзал відеського рату- шя. Взяли в ній участь головом члени христия- нське суспільної партії. Після промови Кухлика і бурмістра Вайспірхера збори ухва- дили зняти денесі хо пани і цесаря з ви- ськовани педки на мирній заходи. З різних частей монархії надішли до зборів численні вноски і телеграми з мирними заявами.

— Генеральна військова пелічнина в громадї Геретанки. Памуть май: Ц. к. староста в Ста- ниславській рескриптом з дня 27 серпня 1917 р. ч 5062 установило в громадї Геретанки вій- ськовий помічник (Фервалітером) фельдфебел Ставслава Гавренського. Змушуть ся він над місцевею людністю, гомить і до робіт на поль- ський лад, за що люди не одержали досі і не одержують дальше ніякої платі, хоч страшен- но знищені війною. В громадї є дієсна панщи- на; люди свого не можуть зібрати і обробити, бо ладий і колий мало, а де того все нуж-

денне, а ту гару безплатно а то і під агро- зою побой цілу днину на панським ладі. На тім не кінчить ся діяльність сего жана Гаврен- ського. Сесе становище помічника місцевого уряду громадського змінив він на верховну власть в громадї і старість ся насадити Поль- шу в українській селі. Місценого начальника громадї Михайла Целя і південі Воєвобия при- мушує урядувати по польськи, забороняючи пи- сати по українськи. Наконєць старість ся він усунути воєсім начальника громадї України і старість ся о Іменоване Пелаяка, щоб при його помочи повести без перешкоди польських громад. Громадяни Геретанки звертають ся отсеє дорогою до Української Парламентарної Репрезентації у Відні, щоб нестарала ся у відповідних властий о скликанні військової завідагель по громадах, якими в правила є чужинці, що в дійсности стоять на службі ді- дичів і посесорів.

— Польське духовенство підчас війни. Познань- ські „Wiadomości dla duszowieństwa“ примієтє стую кс. Длугоша, який проєктє зладженє збірного видання про ірше і діяльність польського духовенства в часі теперішньої війни. Автор подає ось сей план такої памятної книги: I. Статистичні дані ше до польського духовен- ства в часі війни. II. Умови праці: знищенє цер- ков, влада війни на людність під оглядом релі- гійним і моральним, погляди людности на війну з моральної точки огляду, влада політичних змін на релігійно-церковні відносини, відношенє поодиноких армії до релігії, церкви, духовен- ства, божих домів. III. Праця духовенства в часі війни: урядові вступи духовенства в часі вій- ни, душпастирство в часі війни, матеріальна по- мід для жертв війни (армії, вояків, воєнів від- шкюдования, бараки і т. п.), культура праця ду- ховенства в часі війни (закладанє шкіль в Поль- ській Королівстві, на Волині), писма, книжки, релігійні брошури, видані в часі війни, легіоне- ті духовники і духовники трьох заборочч армії в часі війни (приниси, реди праці, спосіб життя). Кождий з польських союзників мав би обов'яз- кож прислати інформації про дотичні питання, документи, листи те же.

— „Ласблиці“ в опраці Хелмштин. Так назива- ють політики з Городка в волості томашівській свої резолюції в справі великкості того села. Резолюції звертають ся головом проти „посвяганя Українців“ на польську Хелмштин, а їх автори обіщують евакувані українській людности скраєвдиність, яка належить ся національній меншости.

— Пенар Стрия. В очі в четверга на ятви- цю зайняли ся військової бараки в Стрию, коло- жем біля будинку кельського „Скокола“. Огомь згажено та в квітці о год. 11. верса поух- жє знов повстав пожар сям разом при вул. Славського. Згоріло більше як 200 домів з ге- ськодарськими будинками, а саме кіля днів вте- рено аудії Славського і четь міста, пана „Лам“. Того саме дня був третій слухий агню у військовій закладі на великкості ділян- від якого згоріло кіля п'ятидесяти

— Інститут артистичної кераміки у Миргороді. У Києві одержане відомомє про деякі впр- ські артистичної кераміки. Проект статути Інституту виробила окрема комісія при Укр. Ге- неральній Секретаріаті Центр. Ради для народ- ної освіти. — Ф. К.

— Не зміняй кі. Нам виме одні і наміє читачі: З початком сего місяця явив ся у ки- ївській термікельській місцевій неділі і преса о наслідку, потрібну для одержаня дозволу на за- від з ярвоку тяжкої недуги батька. На ми- ченє впрієме комісар демонстраційне обов'яз- ся до мене влощина, налякати везути на голубу і займов з уряду, вставляючи мене тям з ви- шими стоврами, які даждали дуже догоє по- лагодженя своїх справ. З урядом такого пел- лагодженя мене впрієме і не дієтє дозволу на за- від з ярвоку тяжкої недуги батька. Чи дождіть ся рішєня магістратської влади. Чи дождіть ся те удержку своєї додатковий грошею налі- цевських і інших галицьких ім надієних де- стейників, щоб зняти тям обиди і при- жности? — 2.

— Уточа вел. ин. Мирван Миколаевича. Утро Росії доносить, що нагло пропав з своїх дїбр вел. ин. Микола Миколаевич і доси не вєспїи його відшукати. Утечу вел. князя за границю вважають виключеною, припускають, що він утік до Фінляндї. Утечею дуже затривожені соціалістичні круги Росії, які одбачують в нїй одні з проявів монархістичного заговору.

КОМЕРЦІЯ

Артист Денис Мироненко. В неділю, 26. н. ст. серпня погорювали в Києві Дениса Мироненка, талановитого артиста української трупи М. Садорського. Через багато сезонів артист, молодий ще чоловік, служив у Києві в театрі Троїцького Народного Дому, граючи ролі коміків реперерів. Артист мав гарний голос і часто виступав з українських оперх і оперетх. В літні перерви Мироненко брав участь в українських виставах у Дарниці. Умер Мироненко нагло, отруївшись ся недоброю їдою. — Ф. К.

ОЖИВЛЕННЯ БОЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА СХОДІ.

ЗВІДОМЛЕННЯ І Н. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
з 7. жовтня.

ВІЙНА НА СХОДІ.

Над Серетом на Буковині неприятели наступав після сильного російського правительства. Біля гори св. Олуфрія його відверто огнем, під Вацківцями відкинено неприятели війська протинаступом австро-угорських і німецьких війск.

ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.

У відтинку гори Ст. Габріеле обжежили ся Італійці до частинних наступів. Ті наступи остали без успіху. На Коннабеллі гірські відділи з неприятелиських ровів призвели 21 берталерів.

ЗВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОЇ НІМЕЦЬКОЇ КВАТИРИ
з 7. жовтня.

СХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Фронт ки. Леопольда баварського: На північний схід від Риги, під Динабургом та над Збручем побарювали себе посполу артилерії кількакратно.

Фронт архаки. Йосифа: На Буковині Російни атакували при лізмові санцирних самоходів наші становища біля гори св. Олуфрія і Вацківців. Неприятеля відверто огнем, а з Вацківців протинаступом німецьких і австро-угорських війск. В наших руках остали ся молонени.

На фронті групи генерала полевого марша на Максаєна віажня над дожшинами Серетом і під Тульчею діяльність артилерії.

ОБЗВІСТКИ.

Второк, 9 жовтня 1917.

Нині: греко-кат.: Ів. Богосл. — римо-кат. Девіліа са.

Вантра: греко-кат.: Квістрата м. — римо-кат.: Францішка.

Український Народний Театр Т-ва „Бесіда“ у Львові під управою К. Рубчанової. Сяди Т-ва ім. Лисенка при вул. Шашкевича ч. 5.

В суботу дня 13. жовтня 1907 „Хмара“ народна драма зі співами і танцями в 5 діях А. Сухомлинського.

В неділю дня 14. жовтня 1917 „Запожець за Дунаєм“ народна оперетка на 3 дії Артемовського з п. Іваном Рубчаком в ролі Карася.

Білетн раніше набути можна в „Народній Торговлі“, в день представлення при касі від год. 5. п. п. Початок о год. 7. вечором. 1-2

— Від Бібліотеки Наукового Товариства ім. Шевченка. Управа Бібліотеки вимгає описи уїх, що виничили перед війною в Бібліотеки книжки або рукописи, щоби була ласкаві звернути їх у як найкоротіші часі на адресу: Бібліотека Наукового Тов-ва ім. Шевченка у Львові, вул. Чаркеського ч. 24.

НАДІСЛАНЕ.

Кравчий адвокат

Д-р ЄВГЕНІЙ ГВОЗДЕЦЬКИЙ

веде канцелярію у Львові

при вулиці Провісників ч. 6. 37-7

На цілі українського Кравчого Комітету жемечи для виселення у Львові зложили — починаючи від 11/7 1917 — даяльші датки в кошонах: Гр. кат. уряд парох. в Півчу збірка 42, гр. кат. уряд парох. в Долинні 65, гр. кат. уряд парох. в Сїбні 10-40, о. Василія Стефана, збірка в церкві св. Петра і Павла у Львові 30, о. Іван Корнєвич Лежайск, збірка 10, о. Григорій Бойко Хайбозвич сїверські, збірка від парохїян 35, о. Мисиф Олійник Ліщин, збірка в церкві 90, о. Михайло Кіт Новица в. Калуща, збірка в церкві 49 64, гр. кат. урд парох. Лімна к. Турки, збірка 79, гр. кат. митр. консисторія у Львові збірка з львівської єпархії 1100, Антін Костишчя Львів 20, громада Германів 26, Тов. „Дністер“ збірка на фонд виселення, яку Йому Адміністрація „Діла“ ошибочно переслала а то від о. Кашубінського з Угринова збірка в церкві 150, д-ря А. Горбачевського Дрогобич 20, разом 170, Євстаєва Коцюбола Львів 4, о. Теофіль Білінкевич Гойля від уряду парох. 20, Юліан Романчук 1000 жорбн.

Складаючи за ласкаві жертви ширю подяку просить комітет уклїнно всіх земляків о даяльше скорє надсилання обїявнійших жертв. Тисячі наших виселенців вертають з бараків або звільнених з військової служби, благають нас о поміч а нашї фонди майже вичерпані, тому надїємось, що ваш загал радо поможе немасявним жертвам війни.

Датку просимо надсилати на руки Комітету, вул. Блякарська ч. 11 у Львові.

А. Кмицикевич о. Ю. Дзєрвоц
голова 291 1-1 секретар и

ГЛЯДАЮТЬ СВОЇХ.

Приму товаришів Смоляк Петра і Кульчакського Павла подати свої адреси: Einl. Fr. Joseph Zaleskyj Dolmetsch b. k. u. k. 30 I. Div.-Kmdo spr. Tel. St. 303 1-3

Оголошення.

Особа ліпша, Русинка, знаючи ся добре на кухні і господарстві, гадяє місяця у священика на селі. Львів, вул. Янїска ч. 48. у п. Никитишак 304 1-2

Адреса:

Адреса: *Lehranstalt der Anstaltleitung der ukrainischen Landen* *IMEN. VILDERER-GASSE 20* *DOOR CHIESA S. PIETRO - S. GIOVANNI - S. VINCENZO 1902* *ПРОСИМО НА ЦЮ АДРЕСУ* *СЛАТИ ЛІСТИ І ДАТКИ* *НА СТРИЖЕНЬКІ ЦІЛИ.*

Липли щатлинової, ручки, до роверів, столові і молонени і великі вибери. Карбіт усе на склад. Ліхтарні свєрчїші кашленкові поручає

ЕМІЛЬ РОЗЕНМАНН
Львів, вул. Акадємічна ч. 26.

ЗАКЛАД ІНСТАЛЯЦІЙНИЙ ВОЛОДИСЛАВА ІУЗАЛЯ

Львів, Моперкина 15а.

виконує огрєванє центральні системи водогітєв, лєвїчєв, освітлєня газом і елєктром свїтлєнї, як також всєкі напрєви в сєї облєсті. 281 3-5

НАЙДЕШЕВШЕ ЖЕРЕЛО

товартових мїл, перфум, заграничних вод до уст і волосє, кремю до зубів і шкїри, як також рїзновородних средств тоилетових.

І. ХАМИШ & О. ПУТТЕР

Львів, Сакстуська 2. 277



Революція в Росії і польські претенсії

до українських земель, виявлені в теперішній війні, надїють особливї актуально-ти пєвїї Д-ра Мих. Лозинського:

„Польський і руський революційний рух і Україна“

(стор. VIII+200. Цїна 3 кєр.),

яка містїть історичний огляд відношенє польських і російських революційних партій до справи самостійности українського народу.

Того ж автора „ЛЮДИ“, біографічно літературні нариси (Драгоманів, Франко, Павлик, Сембратович, Бернадєв, Ковалоткін, Толстєй, Тургенєв, Гарібальді) з портрєтами.

(Стор. 132. Цїна 1 кор. 50 сот.)

Поручає: Книгарня Наукового Товариства ім. Шевченка у Львові, Ринок 10.



Підписуйте уділи

єдиного українського коопєративного союзу для різнїчної торгєвлї і промїслу, яким є

Краєвий Союз господарь торговельних Сїлєн

заврєвом торговельний сїндїкат

Т-ва „Сїльський Господар“ у Львові, Зїморєвська 29.

Удїли від К. 50 в гогу. — Прєсєвєнти на жєдєвє дарєм. VI. 12-2

Петрїбний інстєвєтор для трєх учєбнїк в І. П. П. кє гїлє на дївї рік. Услєвє: Цїлє удєржєтє 100 К платї місячє. Гр. кат. Урд парєхїальний в Жабчї п. Єстрєлє Локалє. 302 2-3

Куплє двєх пєрєкї, також удєржєтє. Прому лєгєвєно помїжєтє і оцєнєтє час, вєлєвє му сє в євє. Вєлєвє — Ягєлєвєскє 4. 291 2-3

Єдиное українське

Тєв. вєзїмних обєвпєчєнь на жїтє і гєвєтє п.

„КАРПАТІЯ“

Пєчєсний прєзїдєнт Його Екєсїлєнєцїє Євтрєполїтє граф Шєвцїнський.

Тєвєрєктєвє оперєтє на вєлєвєности, а вєрєвє нє уєдє змєкнє прїєпадєють самїм члєнєм.

Ручєть вєжє по трєх лїтєх нєоспорїєтєль і нєвєчє нєлїстє обєвпєчєнє.

Прєвєрєвє по трєх лїтєх прєвєо вїкуєтє, а вєрєвє вєжє по трєх лїтєх удїлєно помїжєтє на жїтє і гєвєтє.

У всїх справєх вєрєтєтє сє на адресу

Лї. 1112. — вулїцєвє Руськє ч. 18.

Годїни урєдєнїє: від 8. до 2.

„ДНІСТЕР“

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

Львів, вул. Руська ч. 20 (власний дім)

Тєлєфон ч. 788. — Контє Пошт. Шєвцїнскї ч. 25261. Жєрєво контє в Авєрє-Угорєскї Банку

прїємєє до обєвпєчєнє від огню будївнїк, хєтїнї і гєвєдєрєвєскї, двїжїмєстє, мєбєлє, одєкє і блїзнєвє, збїжє а снєвєх і в зєрнї, худєбу і т. п.

Кождїй Українєць повїннєв аєєкєурєвєтї сє від огню, щобї нє слєвєчєтє пожєжї нє повєстє стрєтї, бо достєтєк єдїннїш, то добрєбїт єдїного нєрєдє.

КОЖДИЙ УКРАЇНЕЦЬ ПОВИНЕН АСЕКУРОВАТИ СЯ ТІЛЬКИ В ТОВАРИСТВІ ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ „ДНІСТЕР“.

Нємє жєдєного нїшєго українського Товєрїєстєвє аєєкєурєвєцїєного від огню, — тїлькє єдїнє.

„ДНІСТЕР“.

„Дністєр“ рєчєкє нєйдєшєвєшї є платї вє обєвпєчєнє сєлєвєскїх будївнїк.

„Дністєр“ зєвєрєтє кождорїчнїй чїстїй вїєк своїм члєнєм.

„Дністєр“ оцїнює тє вїплєчєтє шкєднї по огнї скорє і сєвїєсно, а нє члєнєв оцїнюєтє комїсїє заврєшує вєє двєх гєвєдєрєвє.

„Дністєр“ дєє пїдмєгнє українським шкєлєм і бурєвєм, дє вїкєвєують сє сєлєвєскї дїтї.

Людє аєєкєурєвєнї в „Дністрї“ мєжєтє дїєтєтє позїчєкє у всїх вєлїких бєнєкєх і в Товєрїєствї вєзїмних крєвєтє „Дністєр“.

Власнї фонди „Дністрє“ вїнєєтє з лїєнєм 1916 рєкє 8,613 829 — кєрєк.

В „Дністрї“ мєжєнє обєвпєчєтї вїд крєвєднї з вєзїмнє двїжїмєстє вєєкого рєдє, є Товєрїєствє крєдїтєвє гєтїєкє, цїннї пєпєрї і вєєкєлї з дєшєвєю оцєнєтєю прємїї. LA 19-2

Адресє „Дністрє“ Товєрїєствє вєзїмних обєвпєчєнь „ДНІСТЕР“ у Львові, вул. Руськє ч. 20. — Адресє для тєлєгрєвє: „Дністєр“ — Львів. — Канцєлєрїє Товєрїєствє отворєнї щє днє від 8-2 нєрєд пов.